

CORREO ARGENTINO TARIFA REDUCIDA

SEMENARIO YUGOESLAVO

Leto II.

BUENOS AIRES 11. MAJA 1935

Štev. 81

SEMENARIO YUGOESLAVO aparece los sábados Dirección: Dr. V. KJUDER

KORAK NAPREJ

Pred približno poldrugim letom smo zaključili poročilo o postanku in razvoju slovenske naselbine v Villi Devoto...

Izid volitev v Jugoslaviji Vladna lista z nositeljem g. Jevtičem je dobila 62,6 odstotkov vseh glasov, opozicijski blok pa 35,4 od sto - Pritožbe opozicije in vesti o incidentih

Preteklo nedeljo so se vršile v Jugoslaviji volitve za obnovitev narodne skupščine, ki jo je kraljevsko namestništvo razpustilo 6. februarja t. l. Na podlagi volilnega zakona od 10. septembra 1931...

4. LJOTICEVA LISTA ljudskega pokreta "Zbor" je dobila najmanj glasov, namreč 23.814, kar znaša 0,86 od sto.

Vsebina francosko-ruske pogodbe

Po več časa trajajočih pogajanjih, so se Rusi in Francozi sporazuneli glede besedila pogodbe o medsebojnem pogodbenju.



Z leve proti desni: angleški zastopnik Eden in Stalin z drugimi ruskimi voditelji na konferenci v Moskvi

Iz teh kratkih stavkov, ki vsebujejo jedro pogodbe, je razvidno, da sta se Rusija in Francija domenili pred vsem z ozirom na morebitni napad, ki bi ga Nemčija utegnila usmeriti proti vzhodu ali pa proti zapadu.

kmeti. Poročilo zatrjuje, da je bilo pri izrekih troje oseb ubitih in več ranjenih. Po vesteh iz Gradca pripovedujejo potniki, prihajajoči iz Jugoslavije, da je prišlo do krvavega spopada tudi v Črnomlju, v Sloveniji, kjer da so kmetje protestirali radi postopanja pri volitvah.

Neposredno iz Jugoslavije niso došle doslej nikake vesti, ki bi potrjevale navedene informacije. Beograjska vlada je namreč uvedla strogo cenzuro za časa volitev, ker je hotela preprečiti širjenje razburjajočih vesti, ki bi mogle vplivati ne samo na volitev, marveč tudi na notranji položaj v državi.

V splošnem pa je gotovo nad vse zadovoljivo, da so volitve potekle brez hujših zapletljivajev, saj so imeli incidenti, o kateri poročajo inozemske obveščevalne agencije, le krajeven značaj in jim ni mnogo pripisovati večjega pomena.

Praktični uspeh volitev je, da bo v narodni skupščini močna večina, na katero se bo vlada mogla oslanjati, a da bo v njej tudi z znanim številom poslancev zastopana opozicija, ki bo izvajala potrebno nadzorstvo nad delom vlade.

V razvoju in notranjem življenju Jugoslavije odpirajo nedeljske volitve novo dobo, o kateri vsak pošten Jugoslovjan upa in želi, da bo srečna in polna plodonosnega dela v prid vsem Srbom, Hrvatom in Slovencem.

Kakor smo predvidevali

Kakor smo predvidevali, tako se je zgodilo: "Mattino", glasilo italijanskih fašistov v Argentini, si na eni strani maši ušesa in stiska oči, na drugi strani pa skuša z lažmi dopovedati svojim naivnim čitateljem, da nas je s svojimi "krepkimi argumenti" strašno porazil.

NOVE PRIPRAVE za VOJNO v AFRIKI

Srebrni vladarski jubilej na Angleškem Mussolini je odredil mobilizacijo letnika 1913 - Novi transporti ljudi in materiala v Afriko - Osvojevalni nameni Italije

Na izredno slovesen način je proslavilo angleško ljudstvo 25. obletnico vladanja kralja Jurija in kraljice Marije. Velika slavlja so se vršila v Londonu, kjer se je zbrala velika množica naroda.

Vedno bolj postaja jasno, da bo Italija izzvala vojno v Vzhodni Afriki. To je precej odkrito povedal tudi italijanski državni podtajnik za kolonije v rimskem parlamentu, ko je dejal, da se zaradi razne incidente ob abesinski meji: "Položaj je tak, da smo priporočili odločno baviti se z njim ter nas sila, da enkrat za vselej rešimo vprašanje naših odnosajev z Etiopijo".

Z drugimi besedami povedano, zahteva fašistično glasilo naslednje: Zveza narodov naj izključi Abesinjce iz svoje srede; proglasi naj Abesince za narod, ki ni zmožen samega sebe vladati, pa raj Italiji poveri nalogo, da bo "skrbela za njegove interese" s tem da ga bo ona vladala. Če Zveza narodov ne izroči Italiji oblast nad Abesinjce, bodo pa Italijani z uporabo abesinske vojske došli do svoje človekoljubne namene ter zaščitili interese... abesinskega ljudstva!!

a vztrajnemu prodiranju v etiopsko zemljo? To prodiranje se je sedaj ustavilo, a ga nameravajo Italijani nadaljevati z uporabo nasilja. Priprave za vojno so v polnem teku.

Beneška konferenca

Italija, Avstrija in Madžarska so po eni strani zastopnike v Benetke, da se domenijo glede skupnega nastopa na konferenci podonastavskih držav, ki se bo vršiti meseca junija v Rimu.





